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ЕОКАДАСТР
Головне управління Держгеокадастру у Вінницькій області

НАКАЗ

09 квітня 2020 року                             Вінниця                        98
З основної діяльності
Про внесення змін до наказу 

Головного управління
Держгеокадастру у Вінницькій області

від 07.11.2019 р. №442 (зі змінами) 
 Відповідно до статей 8, 9 та 19 Закону України «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 року №581 «Про реформування територіальних органів Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру», керуючись Положенням про  Головне управління Держгеокадастру в області, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 29.09.2016 року №333, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 25.10.2016 за №1391/29521, Положенням про Головне управління Держгеокадастру у Вінницькій області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 20.02.2020 року №53, наказом Держгеокадастру від 05.11.2019 №270, наказом Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області від 07.11.2019 №442 (зі змінами) та листом Теплицької селищної ради Теплицького району від 23.031.2020 №353 
НАКАЗУЮ:

1. Доповнити інформацію про центр надання адміністративних послуг (п.п. 1-3) та пункт 11.3. (Розрахунковий рахунок для внесення плати) інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються через центри надання адміністративних послуг:
видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки;
видача висновку про погодження документації із землеустрою;
виправлення технічної помилки у відомостях з державного земельного кадастру, допущеної органом, що здійснює його ведення, з видачею витягу;
внесення до державного земельного кадастру відомостей про межі частини земельної ділянки, на яку поширюються права суборенди, сервітуту, з видачею витягу;
видача довідки про наявність та розмір земельної частки (паю), довідки про наявність у державному земельному кадастрі відомостей про одержання у власність земельної ділянки у межах норм безоплатної приватизації за певним видом її цільового призначення (використання);
надання відомостей з державного земельного кадастру у формі витягу з державного земельного кадастру про земельну ділянку;
надання відомостей з державного земельного кадастру у формі витягу з державного земельного кадастру про землі в межах території адміністративно-територіальних одиниць;
надання відомостей з державного земельного кадастру у формі витягу з державного земельного кадастру про обмеження у використанні земель;
надання відомостей з державного земельного кадастру у формі довідок, що містять узагальнену інформацію про землі (території);
надання відомостей з державного земельного кадастру у формі викопіювань з картографічної основи державного земельного кадастру, кадастрової карти (плану);
внесення до державного земельного кадастру відомостей про обмеження у використанні земель, встановлені законами та прийнятими відповідно до них нормативно-правовими актами, з видачею витягу;
внесення до державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про земельну ділянку з видачею витягу;
внесення до державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про землі в межах територій адміністративно-територіальних одиниць з видачею витягу;

з державної реєстрації земельної ділянки з видачею витягу з державного земельного кадастру;
державна реєстрація обмежень у використанні земель з видачею витягу;
видача довідки з державної статистичної звітності про наявність земель та розподіл їх за власниками земель, землекористувачами, угіддями;
видача відомостей з документації із землеустрою, що включена до державного фонду документації із землеустрою;
надання відомостей з державного земельного кадастру у формі копій документів, що створюються під час ведення державного земельного кадастру;
виправлення технічної помилки у відомостях з державного земельного кадастру, допущеної не з вини органу, що здійснює його ведення;
надання довідки про осіб, які отримали доступ до інформації про суб’єкта речового права у державному земельному кадастрі, які затверджені наказом Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області від 07.11.2019 №442 “Про затвердження Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Вінницькій області ”(зі змінами), наступною інформацією:

	Інформація про центр надання адміністративної послуги  

	Найменування центру надання адміністративної послуги, в якому здійснюється обслуговування суб’єкта звернення
	18. Центр надання адміністративних послуг апарату виконавчого комітету Теплицької селищної ради Вінницької області


	1
	Місцезнаходження центру надання адміністративної послуги
	18. вул. Незалежності, 7, смт. Теплик, Теплицький район, Вінницька область, 23800 

	2.
	Інформація щодо режиму роботи центру надання адміністративної послуги
	18. Понеділок-п’ятниця з 09.00 до 16.00, четвер з 09.00 до 20.00,  без перерви на обід

	3.
	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт центру надання адміністративної послуги
	18. (04353) 2-19-09, E-mail: teplikcnap@ukr.net


	11.3
	Розрахунковий рахунок для внесення послуги
	18. Одержувач: УК у Теплицькому.р-ні/смт Теплик/22012500 код ЄДРПОУ 37337576, р/р UA028999980333119324010002848  


2. Керівникам структурних підрозділів у районах та м. Вінниці Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області розмістити зміни до інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються через центри надання адміністративних послуг на оглядових стендах.
3. Сектору взаємодії зі ЗМІ та громадськістю Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області забезпечити розміщення на офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області зміни до інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються через центри надання адміністративних послуг.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник                                                                                         А. ШАЛАГІНОВ
